

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	<b>51110000-6 Послуги зі встановлення електричного обладнання (Послуги з підключення дизельних генераторів до існуючої системи електропостачання в адмінбудівлі КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 14)</b>
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги з особливостями
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	<b>UA-2023-09-13-005914-a</b>
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>Закупівля здійснюється з метою безперебійного електроживлення у випадку відключення основного джерела електроенергії (аварія, перебої у роботі мережі або ремонті роботи), а також для стабільного температурного режиму для збереження ефективності медичних препаратів та вакцин.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання медичної допомоги, а також для зберігання медичних препаратів та вакцин, забезпечення безперебійної та якісної медичної допомоги для населення.</p> <p>Надання послуг повинно відповідати показникам якості, які встановлюються законодавством України та діючими стандартами. Виконавець має нести відповідальність за дотримання своїми представниками вимог з охорони праці та пожежної безпеки під час виконання послуг. Учасник має надати необхідні дозвільні документи для виконання вказаних послуг. Всі надавані послуги повинні відповідати вимогам: «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском», затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 05.03.2018р. №333, що включає дотримання норм та стандартів безпеки для забезпечення захисту працівників та оточуючого середовища. З метою уникнення перешкод для нормальної діяльності закладу, електромонтажні послуги, пов'язані з підключенням генератора до електромережі, мають проводитись у неробочий час та в вихідні дні.</p>
5	<b>Обґрунтування розміру призначення</b>	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 165830,00 грн.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	Очікувана сума закупівлі: 165830,00 грн. (з ПДВ)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до виділених коштів з урахуванням потреби при наданні необхідної медичної допомоги пацієнтам закладу.</p> <p>Проаналізовано та встановлено рівень цін шляхом аналізу ринку щодо аналогічних послуг. Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням ринкових цін на надання аналогічних послуг з аналогічними технічними вимогами, терміну надання та обсягу послуг.</p>